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За избор извршног продуцента I дела игране серије „Огњиште“ од 27 епизода, сценаристе Гордана 
Михића и редитеља Марка Маринковића, а која ће се емитовати на програмима Радио-телевизије 
Србије. Комплетна серија предвиђа 78 епизода и бави се борбом за слободу Србије, стварањем државе, 
грађанског друштва и културе, а обухвата период 19. века, па све до почетка I светског рата. 

 
Право да конкуришу имају продуцентске куће – домаћа правна лица. 
 
Позив је отворен 20 дана од дана објављивања у дневним новинама. 
 
Обавезни услови учешћа:  
 
Професионални продукцијски капацитети, техника, искуство и доказани квалитет производње играних 
серијских структура основни су услови за учешће у овом пројекту, а што се показује достављањем 
доказа о реализованим играним телевизијским серијама у последњих пет година. 
У првој фази поступка по овом јавном позиву заинтересовани учесници доказују: правни статус, 
пословни и финансијски капацитет и техничке и кадровске квалификације достављањем наведене 
документације и то: 

                     а) Извод из регистра привредних субјеката (Агенција за привредне регистре);  
б) Оснивачки акт продуцента; 
в) Потврде надлежних органа да у року од 2 године пре објављивања позива продуценту:  

- није изречена правоснажна судска или управна мера забране обављања делатности која је 
предмет позива - потврда Привредног суда, односно АПР или другог надлежног органа; 
- није изречена заштитна мера забране обављања делатности која је предмет позива - потврда 
Судије за прекршаје (градског или општинског) 

г) Потврда надлежног пореског органа да је продуцент измирио доспеле порезе, доприносе и 
друге јавне дажбине у складу са прописима Републике Србије: 

- Уверење Пореске управе Републике Србије;    
- Уверење Пореске управе јединице локалне самоуправе.   

 Напомена:  
• Потврдe надлежних органа којима продуцент доказује да му није изречена мера забране 

обављања делатности морају бити издате после дана објављивања позива и истима мора бити 
обухваћен период од 2 године уназад рачунајући од дана објављивања позива или да потврдама 
буде обухваћен период од 3 године.  

• Потврда надлежног пореског органа да је продуцент измирио доспеле порезе и друге јавне 
дажбине у складу са прописима РС може бити издата и пре објављивања позива, ако од дана 
њеног издавања до дана објављивања позива није протекло више од 6 месеци. 
 

                   д) Докази о располагању неопходним финансијским и пословним капацитетом:  
- Доказ Биланс стања и Биланс успеха за 2008, 2009. и 2010. годину, на дан 31.12.2010. године. 
ђ) Докази о располагању неопходним техничким и кадровским капацитетима (да продуцент 

поседује одговарајући пословни, магацински простор, возила, техничку опрему и др. потребно за 
реализацију предметне извршне продукције, као и да наведе стручност запослених, укупан број 
запослених на неодређено-одређено време и/или ангажованих по уговору). 

 



Докази се могу доставити као неоверене фотокопије. Подносиоци чије пријаве буду оцењене као 
исправне, односно они који по одлуци Колегијума РТС буду ушли у наредну фазу надметања, дужни 
су да у року од 3 (три) дана од дана пријема писaног позива РТС, доставе оригинал или оверену копију 
доказа о испуњености услова. Уколико подносилац Пријаве не достави оригинал или оверену копију 
доказа у наведеном року, РТС ће његову Пријаву одбити као неисправну. 
 
Рок за подношење пријава за учествовање је 20 дана од дана објављивања јавног позива. 
Благовременим ће се сматрати све Пријаве које стигну на адресу РТС најкасније последњег дана 
наведеног рока, до 10,00 часова. Уколико рок истиче на дан који је нерадан, као последњи дан 
наведеног рока ће се сматрати први наредни радни дан до 10,00 часова. Пријаве се подносе у једној 
затвореној и запечаћеној коверти на адресу наручиоца:  
Радиодифузна установа Радио-телевизија Србије, 11 000 Београд, Таковска бр. 10 - Писарница РТС, са 
назнаком “Пријава за прву фазу поступка за избор извршног продуцента I дела игране серије 
„Огњиште“ од 27 епизода са назнаком: НЕ ОТВАРАТИ.  
 
Коверта на полеђини мора имати назначен пуни назив подносиоца пријаве, адресу, телефон, име 
контакт особе, E-mail. 
Коверта треба да садржи Пријаву са траженим доказима о испуњености обавезних услова за учешће. 

Благовременост подношења пријаве цениће се искључиво према дану и сату приспећа на писарницу 
РТС, а не према дану и сату предаје у пошти. 
Неблаговремене пријаве неће бити разматране.  
Отварање пријава је јавно и биће обављено у року од 3 дана по истеку рока за подношење, а о чему ће 
подносиоци пријава бити благовремено обавештени. Јавно отварање Пријава ће се обавити у 
просторији РТС на адреси: Радио-телевизија Србије, Београд, Таковска 10, Галерија. Отварању 
пријава могу присуствовати сва заинтересована лица. Представници подносилаца пријава морају 
имати овлашћење које ће предати овлашћеном лицу РТС, члану Комисије РТС приликом отварања 
пријава. 
На основу поднетих пријава и достављених доказа Колегијум РТС ће одлучити о оним продуцентским 
кућама, које ће ући у наредну фазу надметања и о томе обавестити све подносиоце пријава у року од 
30 дана од дана јавног отварања пријава. 
Продуцентске куће изабране у првој фази поступка ће на основу конкурсне документације, која ће им 
бити достављена у другој фази поступка, сачинити понуду за извршну продукцију која је предмет 
јавног позива.    
Додатне информације или појашњења у вези са припремом Пријаве подносилац Пријаве може тражити 
од РТС искључиво у писаном облику, односно електронским путем на E-mail: bozana.kup@rts.rs 
(контакт особа Божана Стевић Јевтић) и то најкасније 5 дана пре истека рока за достављање Пријава.  
Наручилац задржава право да, из објективних, финансијских и других програмских разлога одустане и 
обустави поступак по овом јавном позиву.  

 


